Analisi Reale

Scritto del 15 Settembre 2015

Esercizio 1 (10 punti) Dato o € R, sia f : [0,00) — R una funzione misurabile tale che

per ogni z > 0 si abbia
1
lf@)| < —

e’
Calcolare tutti 1 valori di o > 0 tali che la serie di funzioni

2 kf(z+k
Zf( )

, O<zr<l,
log® k v

k=2

converga in L'(0,1).

Esercizio 2 (10 punti) Sia g una misura di Borel su R tale che per ogni intervallo [o, 8] C
R, dove —00 < a < B < 00, si abbia u([a, B8]) < (8 — a)?. Provare che y € la misura nulla.

Esercizio 3 (10 punti) Sia f € L*°([0,1]) una funzione positiva su [0,1]. Calcolare il
seguente limite

1
lim —1lo / sinh z))dx ).
tim tog (| sinb(p(2) )

3 ore a disposizione
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